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a számos gyönyörű khacskart, és kőfara-
gást ami díszíti az épületeket.
   Az Areni-1 barlang onnan vált híressé, 
hogy a 2000-res években számos külön-
böző kutatócsoport ásatásai során itt ta-
lálták meg többek között az emberiség 
jelenleg feltárt legkorábbi bőr lábbelijét, 
borászatra utaló bizonyítékait és a legko-
rábbi emberszerű agyat (közel 6000 éves).
   Az applikációhoz a területeket centiről 
centire beszkennelték, és virtuális másu-
kat létrehozták a programban. Az eljárást 
olyan helyszíneken kísérletezte ki Ben 
Kacyra, amelyeknél félő volt, hogy idő-
vel megsemmisülnek (például a háború 
súlytotta Irak területén számos kulturális 
műemlék). 
   Bár jelenleg csupán ez a két helyszín 
szerepel az applikációban (nincs hír róla, 
hogy fog-e bővülni a jövőben a helyszínek 
száma), érdemes letölteni és játszani vele 
kicsit, látványos 10 perces kirándulásban 
lehet részünk, fárasztó repülőút nélkül.

Az applikáció lehetővé teszi, hogy két 
helyszínen - a középkori Noravank kolos-
tornál és az Areni-1 barlangnál - körbenéz-
zünk telefonunk segítségével. A virtuális 
túrát idegenvezetőnk rövid kommentárjai 
teszik érdekesebbé (angol nyelven), és kis 
kék nyilak jelzik a képernyőn, hogy mer-
re lehet tovább haladni. A képminőség 
kiváló, a telefont bármerre forgatjuk, tö-
kéletes térérzékeléssel nézhetünk körbe 
a helyszíneken, egészen odaképzelhetjük 
magunkat Örményországba.
   A Noravank kolostor két templomból 
és egy kápolnából áll. A legnagyobb épít-
mény a Surb Astvatsatsin, azaz Szentanya 
Templom, amely híressé vált kétszintes el-
rendezéséről. 1339-ben fejezte be építését 
a híres építész és miniatűrfestő, Momik 
mester (az eokk.hu oldalon elolvashatjuk, 
mesébe foglalva, a templom építésének és 
Momik szomorú sorsának történetét). Az 
applikációban megcsodálhatjuk az épüle-
teket, kívül és belül, és megnézhetjük azt 

Mostanában nem nagyon lehet külföldre utazni, és egy örményországi kirándulás 
egyébként sem sokak által elérhető álom. Így érdemes most inkább elővenni a tele-
fonunkat és játszani kicsit a My Virtual Armenia (Én Virtuális Örményországom)  
ingyenes applikációval. Az applikáció letölthető innen: http://farbridge.co/mva/

Balogh Réka
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Odakint hó hull, idebent csend ül.
Az áhítatban pici harang csendül.
Egy angyal csendben a fa mellé repül,
a szeretetet hozta nekünk ünnepül.
Békés karácsonyt!

Szeretetben gazdag békés karácsonyt 
és áldott Újévet kíván mindenkinek az
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
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